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EPAL: NA PRVEM MESTU JE VARNOST – sedaj tudi pri paletah za kemično industrijo 
 

 
EPAL – na svetu največje združenje za zagotavljanje kakovosti nosilcev tovora iz lesa predstavlja 
EPAL palete za kemično industrijo z zagotovljeno kakovostjo. S takojšnjo veljavnostjo je mogoče 
pri EPAL-u vložiti prošnjo za pridobitev licence tudi za CP-palete z zagotovljeno kakovostjo. 
 
Pod geslom „Kemija je prava“ je Evropsko paletno združenje European Pallet Association e.V. (EPAL) 
na svoji tiskovni konferenci v Dusseldorfu predstavilo EPAL CP-palete, katerih kakovost je zagotovljena 
s strani neodvisne kontrolne inštitucije. EPAL tako s tem razširja svojo obstoječo in nadvse uspešno 
ponudbo nosilcev tovora za devet nadaljnjih nosilcev iz lesa z zagotovljeno kakovostjo, ki imajo v 
kemični industriji in tudi širše bistveno in odločujočo vlogo. 
 
EPAL prenaša svoj priznani in zanesljiv sistem standardiziranja in neodvisnega zagotavljanja 
kakovosti na široko razširjene palete za kemično industrijo, s čimer tako zapolnjuje praznino v 
logistični verigi v kemični industriji. 
 
Konkurenca in manjkanje neodvisne zagotovitve kakovosti so v preteklosti pogosto vodile k temu, da 
palete za kemijsko industrijo niso izpolnjevale zahtev za varen transport kemičnih izdelkov. Iz krogov 
kemične industrije so zato EPAL-u pogosto postavljali vprašanje, zakaj EPAL nima palet v formatu za 
kemijsko industrijo. Temu povpraševanju po varnih palet za kemično industrijo je EPAL sedaj ustregel. 
 
Od 01. januarja 2018 bodo EPAL CP - paletten izdelovane skladno z EPAL-Tehničnim pravilnikom 
in bodo na razpolago na tržišču. Vse EPAL CP-palete bodo tretirane skladno s standardom ISPM 
15 in bodo ustrezne v prometu blaga po vsem svetu. 
 
Uvedba na trgu se bo izvajala na globalni ravni v vseh državah, v katerih EPAL proizvaja  in popravlja 
licencirane palete. 
 
Martin Leibrandt, CEO EPAL-a: „Veseli me, da je lahko EPAL ustregel željam uporabnikov in dodal 
pomemben novi gradnik k že obstoječim nosilcem tovora iz lesa z zagotovljeno kakovostjo. Sedaj so na 
vrsti uporabniki, da s svojim povpraševanjem  po EPAL CP – paletah stavijo na neodvisno kontrolirano 
kakovost, varnost in ekologijo tudi v logistični verigi v kemični industriji.“ 
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O EPAL-u: 
 
Evropsko paletno združenje e.V, European Pallet Association e.V. (EPAL), zagotavlja blagovne 
tokove v logističnem svetu s preko 450 milijoni lesenih EPAL Euro palet in 20 milijoni jeklenih boks palet 
v največjem odprtem poolu za izmenjavo standardnih palet na svetu. Ustanovljeno leta 1991 kot krovno 
združenje licenciranih izdelovalcev in popravljalcev EPAL-nosilcev tovora je EPAL po vsem svetu 
odgovoren za njihovo konstantno kakovost. EPAL-palete so izdelane iz trajno zasajenega CO2 
nevtralnega lesa, so popravljive, sposobne reciklaže in zaradi svoje visoke razpoložljivosti reducirajo 
transportne poti. EPAL kot registrirano združenje ne sledi nobenim komercialnim interesom  in sprejema 
vse odločitve v interesu svojih partnerjev iz industrije, trgovine in logistike. EPAL je zastopan v več kot 30 
državah preko svojih 14 Nacionalnih komitejev, ki so se obvezali uresničevati cilje EPAL-a na nacionalni 
ravni. 
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